

Cena 30 lir
Tel: Trst 94-638, 93-808,
37-338 - Gorica 93-82
Poština plačana v gotovini
Abb. postale I gruppo

REDSTVO: UL. MONTECCI 2, 6. II. n. a. - TELEFON 93-888 IN 94-638 - Poštni predaj 559 - UPRAVA: UL. SV. FRANCISKA 8, 20 -
UL. 37-338 - Podružnica GORICA: Ulica S. Felice 1-11 - Tel. 33-82 - OGLAS: od 8 do 12.30 in od 18 do 48 - Tel. 37-338 - CENE
KLAGOV: Za vsak mm vrline v širini, enega stolpa: trgovec 80, finančno-upravni 120, osmrtnice 90 lir. - MALI OGLAS: 30 lir beseda.

Milazzova deželna vlada na Siciliji je ostala v manjšini in podala ostavko

Na tajnem glasovanju za deželni proračun je prejela 44 glasov proti 45 - Socialisti: Posledica pritiska monopolov in reakcije - Fašisti: Zmaga moralnih, katoliških in nacionalnih vrednot - Zmaga naprednih sil na volitvah v štirih občinah

PALERMO, 7. - Milazzova vlada za avtonomno deželo Sicilijo je nočjo podala ostavko, ker je ostala v manjšini na tajnem glasovanju za deželni proračun. Na tajnem glasovanju je prejela 44 glasov proti 45. Socialisti so glasovali za proračun, 45 pa proti, odsoten je bil demokratijski deželni poslanec Grimaldi. Deželna skupščina je vzela Milazzovo ostavko v vednost.

Kot je znano, je Milazzo vodil sicilijanske kršćansko-socialne zveze, ki je nala potem ko so številni poslanci iz Milazzove na celotni Siciliji iz kršćanske demokracije oziroma bili iz nje izločeni. Milazzova stranka je stela 9 deželnih poslancev in je uživala podporo deželnih 21 poslancev. 11 poslancev PSI, 3 biv. monarhistov, 1 bivšega po. MSI in enega bivšega kristijanina, tako da je Milazzova deželna vlada imela 46 deželnih poslancev. Manjšina pa je štela 44 poslancev (od skupno 90), in sicer: 22 KD, 8 MSI, 2 PLI in PSDI. Iz izida današnjega tajnega glasovanja sledi, da dva deželna poslancev prepušča iz večine s manjšini. Deželni socialistični parlamentarne skupine, deželni poslanci Corallo, je po ostavki Milazzove vlade izrazil med drugim obžalovanje, da je prišlo do krize deželne vlade zaradi tajnega glasovanja namesto na podlagi odgovornih političnih sklepov. Dejal je, da je na izid glasovanja vplivala ostra koordinirana gonja političnih in reakcionarnih sil v Italiji, ki so gledale na izid glasovanja z nevarnega sovravnika. Po izidu je bil od sedaj položaj v deželi težaven, ker avtonomna dežela Sicilija nima prava in da je zaradi tega potrebno zelo hitro poiskati rešitev, ki bi jamčila možnost, da Sicilija se ne ustavi na poti, na kateri je začela hoditi na »borbo proti monopolom, industrializaciji in napredku, ki sta javna razvija, ostanje se nada, da se mnoge postavke, katere socialisti tudi v bodoče ne bodo sprejeli v osnovi svojega programa in okrog katerih bodo poskušali doseči učinkovitost, je svojo izjavo zaključil Corallo.

Samitljivo je, da je fašistični predstavnik od MSI praznil svoje veliko zadovoljstvo, da je deželni poslanec Milazzove vlade pomegal skvarkunističnega mita in propad avtonomistične državnosti in avtonomne moralnih katoliških in nacionalnih vrednot. Podobno je dal tudi fašistični tajnik Michelini, Demokratijski prvaki pa so bili

Jugoslovanska odlikovanja italijanskim funkcionarjem

RIM, 7. - Jugoslovanski poslanik v Rimu Mihailo Mihaljević je izročil danes v imenu jugoslovanskega poslanika skupini uglednih funkcionarjev italijanskega parlamenta in gospodarskega sveta, ki jih je predsednik republike Jugoslavije Titov odlikoval za zasluge na področju sodelovanja med Jugoslavijo in Italijo. Z redom Jugoslovanske zastave II. stopnje je bil odlikovan politični minister in šef kabineta v ministru za zunanje trgovino inž. Tommaso Tanassi. Generalni ravnanec za trgovinske sporazume in ministru za industrijo in trgovino Carlo Uccioli, predsednik italijansko-jugoslovanske komisije za izbrano trgovino prof. dr. Oscar Baccaro so bili odlikovani s III. stopnje, medtem ko so bili odlikovani s IV. stopnje in s častnim nazivom italijanskega poslanika in generalnega ravnanca inž. Alessandrija in inž. Cesareja. Generalni direktor inž. Cesareja so odlikovani z redom Jugoslovanske zastave II. stopnje.

Na mali slovesnosti, ki je bila na jugoslovanskem veleposlanstvu v Rimu, je veleposlanik Mihaljević izrazil zadovoljstvo, da mu pripadajo italijanski veleposlanik v Beogradu prihodnje teden izročil italijanske odlikovanje nekaterim jugoslovanskim funkcionarjem.

Poziv OZN Franciji in Alžiriji naj začneta medsebojne razgovore

NEW YORK, 7. - Politični odbor OZN je odobril nočjo z 36 glasovi proti 26 in 18 vzdržanimi, da se prikaže resolucija o Alžiriji. Prvi paragraf resolucije spozna o, da prizadeti strani naj začneta razgovore za dolocitev pogojev, ki so potrebni, da se »kolikor mogoče hitro izvede pravica alžirskega ljudstva do samoodločbe, vstave tudi pogoje za ustavitve sovražnosti.

Resolucija pa ni dobila dvotretjinske večine. Najprej so glasovali za vsak paragraf posebej, nato pa o celotni resoluciji. Uvod, ki omenja prejšnje resolucije skupščine in listino OZN, je bil sprejet z 59 glasovi proti 4 in 18 vzdržanimi. Paragraf uvida, ki spriznava pravico alžirskega ljudstva do samoodločbe, je bil sprejet z 61 glasovi proti 1 in 19 vzdržanimi. Paragraf uvida, ki izreka

zrhoda nove možnosti za učinkovitejšo dejavnost za reševanje skupnih problemov, zlasti pa za popolno odstranitev kolonializma.

Udeleženci konference podarjajo, da je obstoj kolonialnih režimov anahronizem, ki ogroža mednarodni mir. Nadalje govori resolucija o alžirski vojni in poziva vse miljubne narode, naj vplivajo na Francijo, da bi Alžircem priznala pravico do samoodločbe. Konferenca obsoja Francijo zaradi bojkotiranja razprave o Alžiriji v OZN in daje priznanje Alžircem, ki so dali življenje za svobodo svoje domovine.

Resolucija nadalje izreka podporo protikolonialni borbi omanskega ljudstva, zahteva izvajanje resolucij OZN o Palestini ter se zavzema za samoodločbo prebivalcev Malezije, obsoja britansko politiko v Adenu in izražajo obžalovanje zaradi britanskih vojaških oporišč na Cipru.

Po drugi strani pa je Milazzova stranka ob sodelovanju s KPI in PSI zmagala večer na občinskih volitvah v štirih občinah, tako da je samo v eni zmagala lista kršćanske demokracije. Vse te občine so sicer majhne, toda zmaga naprednih sil je vendarle nadvse pomembna prav v trenutku, ko je Milazzo moral podati ostavko.

Za likvidiranje kolonializma

BEGRAD, 7. - Tretja konferenca Sredozemlja in Srednjega vzhoda za boj proti kolonializmu, ki je bila v Beogradu od 2. do 5. decembra, je pozvala odgovorne sile na svetu, naj izklopijo konferenco, na kateri bi dali pobudo za likvidiranje ostankov kolonializma s sporazumevanjem s prizadeti narodi in za okrepitev miru in varnosti na svetu v delu sodelovanja.

Hkrati je konferenca zahtevala od skupščine OZN, naj v načelu podpre sklicanje takšne konference.

V resoluciji je med drugim rečeno, da ustvarja sedanje pogoje za reševanje zunjih problemov, kot je razorožitve, prekinitev jedrskih poskusov, prepoved proizvodnje atomskega orožja, likvidiranje vojaških in raketnih oporišč, likvidiranje kolonializma v vseh njegovih oblikah in organiziranje pomoči razvinitim državam.



SILVIO MILAZZO

Mestecu Frejus grozi nova nevarnost zaradi novih neprestanih nalivov

Ob obali je zasidrana velika vojna ladja, da v primeru potrebe vkra 2500 ljudi - Nova polemika v časopisju - Poročilo preiskovalne komisije bo pripravljeno konec januarja - Poroka dekleta z mrtvim

FREJUS, 7. - Mestecu Frejus, kjer niso niti še končali šteti mrtve in kjer se mrzlico delajo, ga znova spravilo v življenje razdejano mesto, proti nova nevarnost. Od preteklo noči neprestano dežuje. Reka Neyran, na kateri je bil zgrajen jez pri Malpassetu, vedno narasča in začneta prestopati bregove. Ker je masa vode, blata in skalovja porušila nasipe ob reki, bi poplave utegnile povzročiti nove nesreče.

Zupan iz Frejusa je dosegel, da je poveljstvo francoske mornarice dalo na razpoložljivo za prebivalstvo veliko vojno ladjo, na katero bodo lahko spravili v primeru potrebe 2500 ljudi, ki živijo ob morski obali. Ukaz za evakuacijo bi utegnili priti vsak trenutek. Med teoretski opazovalci predvidevajo, da bo dez se dolgo trajal.

Kakor rečeno, grozi sedanja nevarnost obalnim krajem, ki niso bili toliko poskovanani. Vojna ladja je vsidrana blizu obale. Njena močvirna nevarnost dela, da pripravijo ogromno sobano z 2500 posteljami.

Danes popoldne je bil pogreb drugih 50 žrtev. Prebivalstvo je sedaj že popolnoma okamenelo zaradi trpljenja in groznih prizorov. Zato ostaja v zadnji pripravi, ki se ponavljajo ob pogrebnih skoraj neprestano.

Pod velikimi nalivi nastaja nova debela plast blata, ki pokriva ruševine čista in ki pokriva se toliko mrlicev. Iskanje pogrešanih je s tem znova nezavestno.

Pod velikimi nalivi nastaja nova debela plast blata, ki pokriva ruševine čista in ki pokriva se toliko mrlicev. Iskanje pogrešanih je s tem znova nezavestno.

Delegacija mladine KPI obiskala Jugoslavijo

TRST, 7. - Kot gost centralnega odbora Zveze ljudske mladine Jugoslavije je delegacija Federacije komunistične mladine Italije obiskala prvi dan tega meseca razne kraje, tovarne, zaloge in šole v Jugoslaviji. Ob svojem povratku v Italijo se je delegacija, v kateri so bili Decimo Triassi, Luigi Berlinguer, Giuseppe Mainardi, Sandro Curzi ter Sergio Perini, ustavila tudi na Reki, kjer se je razgovarjala s tamkajšnjimi predstavniki mladinske organizacije ter obiskala italijanski kulturni krožek.

Vodja delegacije Decimo Triassi je izjavil, da so se z jugoslovanskimi tovariši dogovorili za tesnejše sodelovanje, izmenjavo informacij, publikacij in delegacij ter študijskih skupin, in je poudaril, da take izmenjave in sodelovanje krepijo borbo napredne mladine za mir in socializem.

Delegacija je nočjo prispela v Trst, od koder je z nočnim brozavkom nadaljevala pot v Rim.

Bonn protestira v Novem Delhiju

BONN, 7. - Predstavnik Zahodne Nemčije v Novem Delhiju je danes posredoval pri indijski vladi, da dobi jasnilo o izjavi Nehruja glede nemške družitve. Kakor je znano, je Nehru na svoji zadnji tiskovni konferenci izjavil, da eniče v Nemčiji in javen Nemčije noče družiti.

med skupnim tržiščem in združenju svobodne izmenjave. Vsekar pa bo skušal med svojim potovanjem temeljiteje proučiti nekatere podrobnosti te zadeve. Izjavil je tudi, da se bo v Evropi razgovarjal o trgovinski diskriminaciji in je dodal: »Skušamo odstraniti zadnje ostanke diskriminacije v škodo dolarja in v tem smislu smo izvrstno napredovali. Dillon se bo vrnil v ZDA prihodnji ponedeljek.

Demokratska stranka o politiki Eisenhowerja

NEW YORK, 7. - Posvetovalni svet ameriške demokratske stranke je objavil dokument, ki bo podlaga za volilno kampanjo stranke pri predsedniških volitvah 1960. Dokument obtožuje Eisenhowerjevo upravo, da je dal ZDA edrugovalno obrambo in znanjo politiko in da je v tem spravit v nevarnost svobodo in varnost države.

Steno poročilo o jugoslovansko-kambodžanskih razgovorih, ki je bilo objavljeno danes, ugotavlja, da so med razgovori, ki so potekali v ozračju zaupanja in prijateljstva, razpravljali o mednarodnih vprašanjih objektivnega interesa in o ukrepih, ki bi jih bilo potrebno sprejeti za nadaljnji razvoj medsebojnega sodelovanja. V razgovorih je

Zaključena posvetovanja v Rimu ministra Pelle z de Murvillom

RIM, 7. - Francoski zunanji minister de Murville je danes zaenkrat svoj obisk v Rimu in se je vrnil v Pariz. Njegov obisk v Rimu je bil prvi razgovor z zunanjim ministrom Pello. Nočjo pa sta predstavnik francoskega zunanjega ministrstva in italijanski ministru za zunanje zadeve imela v Rimu tiskovno konferenco, na kateri sta poročala o razgovorih.

Dillon odptoval v London

NEW YORK, 7. - Ameriški državni podtajnik za gospodarske zadeve Douglas Dillon je odptoval davi iz New Yorka v London. Obiskal bo tudi Bruselj, Pariz, Bonn in druge zahodne prestolnice. Pred odhodom je izjavil, da bo v Evropi obravnaval številne gospodarske vprašanja in tudi tisti, ki so povezana z ustanovitvijo skupnega tržišča in združenju svobodne izmenjave. - Dalje je Dillon izjavil, da nima vzrokov biti zaskrbljen glede prihodnje konkurence

Nenni obišče Jugoslavijo Razgovori spano-Bulajić

Tito obišče Kambodžo - Borba obsoja razlikovanje Kreiskega med manjšinama na Koroskem in na Južnem Tirolskem

BEGRAD, 7. - Nočjo je bilo objavljeno, da bo 9. decembra kot gost zveznega odbora Socialistične zveze delovnega ljudstva Jugoslavije prispel na večdnevni obisk v Jugoslavijo tajnik Socialistične stranke Italije Pietro Nenni. Nocojšnja »Borba«, ki objavlja to vest, objavlja tudi sliko Pietra Nennija.

V Beogradu so se danes sestali zastopniki Jugoslovanske lige za mir, neodvisnost in enakopravnost narodov in italijanskega odbora za mir in prišli razgovore o sedanjem položaju in vlogi banjanja za mir, posebno o vprašanjih borbe za mir in sodelovanja obeh organizacij. Italijansko delegacijo vodi generalni tajnik nacionalnega odbora Veljo Spano, jugoslovansko pa predsednik Jugoslovanske lige za mir, Nedo Spano, in enakovredno Kristina Bulajić.

Zadnja debata o jugoslovanski manjšini v avstrijskem parlamentu, posebno izjava Kreiskega o pripravljenosti Avstrije, da jugoslovanski manjšini da posebno zaščito, v Beogradu ocenjuje pozitivno. Istočasna pa so ugotovila, da Jugoslavija ne sočlasi s tistim delom izjave Kreiskega, v kateri dela razliko med avstrijsko manjšino v Italiji in jugoslovansko manjšino v Avstriji.

»Kotus, da se napravijo omeje na razlika med vprašanjem avstrijske manjšine v Italiji in jugoslovanske manjšine v Avstriji, ustvarja neugoden vtis, ugotovila današnja »Borba«. »Jasno je, da je imenovanje štev sramo v lednji morali učela, o katerem je govoril Kreisky, vda se manjšinam mora dati pravica do posebne zaščite, brez omejitve. Samo na ta način se lahko pravično obravnava položaj slovenske manjšine na Koroskem in zgradi trden most za sodelovanje z Jugoslavijo,« zaključuje »Borba«.

Po informacijah iz dobro obveščenih krogov se pričakuje, da bo začetku prihodnjega leta, takoj ko bo imenovan avstrijski veleposlanik v Beogradu, namesto dr. Voda, ki je odšel na novo mesto, obiskal Jugoslavijo zunanji ministru de Kreisky. Njegov obisk bo verjetno odločil o strojke na poti slobodnega evropskega-jugoslovanskega odnosa.

Nočjo je odptovala iz Beograda delegacija kraljevine Kambodže pod vodstvom princa Sihanuka. Pred odhodom je Sihanuk izročil Edvardu Kardelju, Aleksandru Rankoviču, Miljku Todoroviču, Rodoljubu Čokotoviču, Mihi Merunku, Koci Popoviču, Ivanu Goljaku in drugim jugoslovanskim funkcionarjem visoka odlikovanja kraljevine Kambodže.

Steno poročilo o jugoslovansko-kambodžanskih razgovorih, ki je bilo objavljeno danes, ugotavlja, da so med razgovori, ki so potekali v ozračju zaupanja in prijateljstva, razpravljali o mednarodnih vprašanjih objektivnega interesa in o ukrepih, ki bi jih bilo potrebno sprejeti za nadaljnji razvoj medsebojnega sodelovanja. V razgovorih je

Ministra sta govorila o splošni politiki v okviru odnosov z Vzhodom in o gospodarsko-političnih vprašanjih Zahodne Evrope

RIM, 7. - Francoski zunanji minister de Murville je danes zaenkrat svoj obisk v Rimu in se je vrnil v Pariz. Njegov obisk v Rimu je bil prvi razgovor z zunanjim ministrom Pello. Nočjo pa sta predstavnik francoskega zunanjega ministrstva in italijanski ministru za zunanje zadeve imela v Rimu tiskovno konferenco, na kateri sta poročala o razgovorih.

Steno poročilo o jugoslovansko-kambodžanskih razgovorih, ki je bilo objavljeno danes, ugotavlja, da so med razgovori, ki so potekali v ozračju zaupanja in prijateljstva, razpravljali o mednarodnih vprašanjih objektivnega interesa in o ukrepih, ki bi jih bilo potrebno sprejeti za nadaljnji razvoj medsebojnega sodelovanja. V razgovorih je

rodoma Turamarita, da obišče Kambodžo. B. B.

Hruščev se vrača v Moskvo

MOSKVA, 7. - Predsednik sovjetske vlade Hruščev je prišel danes iz Budimpešte v Ugorod in Ukrajini. Z njim potuje tudi prvi tajnik KP Madžarske Janos Kadar.

V kratkem govoru, ki ga je imel v prestolnici podkarpatske Rusije, je Hruščev med drugim izjavil: »Naše notranje zadeve gredo dobro. Sedaj preživljamo razdobje razvoja tako v kmetijski razvoju kot v industriji. Naj vedo sorkor v industriji, da so na to vrzeli komunisti, da bo delo Lenina v kratkem zmagalo, in da ne bo mogoče nikoli ustaviti naše poti v komunizmu.

V zvezi s svojim obiskom v Budimpešti je Hruščev poudaril prisrčnosti in trdnosti sovjetsko-madžarskih odnosov.

Na istem zborovanju se je Janos Kadar zahvalil sovjetskemu ljudstvu, ker je poslal Hruščeva kot voditelja delegacije KP SZ na madžarski kongres.

PRETORIA, 7. - Južnoafriški pravosodni minister Charles Swart je bil imenovan za generalnega guvernerja Južne Afrike kot naslednj Ernesta Jernema, ki je umrl prejšnji mesec.

Eisenhower v Karaciju Razgovor z Ajubom Kanom

Uradno poročilo o obisku v Ankari - Stevenson ne odobrava predsednikovega potovanja

KARACI, 7. - Predsednik Eisenhower je prišel danes predpoldne iz Ankare v Karacijo. Na letalici ga je pozdravil pakistanski predsednik Ajub Khan skupno s sedmi člani vlade. Pakistanski predsednik je v svojem pozdravnem govoru poudaril skladnost pogledov med Pakistanom in ZDA in je izrazil zadovoljstvo zaradi Eisenhowerjevega obiska.

Eisenhower je v svojem odgovoru izjavil, da oboje državi spoznava delata v območju svetovnega mira. O predstavnika sta zatem odšla v mesto, kjer se na ulicah zbralo okoli milijun ljudi, ki je pozdravljalo ameriškega gosta. Eisenhower bo ostal v Karaciju dva dni.

Takoj po prihodu v rezidenco pakistanskega predsednika sta imela oba predsednika polurni razgovor. Nočjo je bil Eisenhower gost na večerji, ki jo je priredil Ajub Khan.

Večer je Eisenhower pred odhodom iz Karacija obiskal pakistanskega predsednika Ajuba Kanona, razgovor je imel zaradi njegovega priznavanja za sodelovanje med narodi. Priporočil je, da v vselem potovanja njegove napore ter mu želja največji uspeh. Takoj nato je Eisenhower odptoval v Ankaru, kjer je imel razgovore s predsednikom turške republike Ismetjem Inomom in s članici turške vlade.

O tem razgovorih so objavili uradno poročilo, v katerem oba predsednika poudarjata, da sta mogoče razdeliti svetovna vprašanja, ki sedaj oboje v zvezi z odločitvami, v ločne osmase, ter da mora pomirjenje skupno z mirom voditi kot neuvajna celota. Ugotarja se tudi nujnost učinkovite nadzornave razorožitve jedrskih poskusov, da se posvetijo posebno pozornost vprašanju sprejemanja odločitev na Srednjem vzhodu in da so položaj ocenili v okviru morebitnega ozračja pomirjenja.

Kar se tiče gospodarskih odnosov in pomoči, nezadostno razvinitim dežavam, je predsednik izjavil, da bo v okviru dvigovanja ravni turškega ljudstva, predsednik Eisenhower je poazni razumevanje za gospodarske in socialne siovoje turcije. Sicer pa je izrazil svoje življenjske želje, da bi imel v varnosti na svetu. Zavečnina bi bila koordinirana acija, prizadevanje urcije in skupnem trzisku bi imalo biti cilmielj doozatne solidarnosti za cilane tega trzica.

Goriško-beneški dnevnik

Gorica živi svoj najveselejši teden v letu

Andrejev sejem privabil obiskovalce iz drugih mest

Velik dotok kupcev z jugoslovanskega obmejnega pasu «Punčke» še vedno največja privlačnost

Kot vsako leto se je tudi letos pričel Andrejev sejem skupno z vsem tistim, kar se toliko časa poznamo: igranjem na avtomobilski, streljanjem s floberki, ogledovanjem motociklistov, ki vozijo po zidu, vozarjenjem z avtomobilom po vrtovlah višnih, uživanjem mandorlat, tavanjem med stojičniki in prerinjanjem v gneči ljudi, ki so z vseh vetrov pršli v Gorico, da si spet in spet ogledajo to jesensko goriško podobnost.

obisk na srečolovu in na vinski razstavi na pokritem trgu. Ljudje najprej poskušajo, če se jim bo sreča nasmehnila in jim prinesla enega izmed zajcev ali fazanov, potem pa nadaljujejo pot v pokusevalnico vina, da v njem utopijo razočaranje nad srečolovom. Tako bo šlo vsak dan do prihodnjega torka.

tako za obnovo zdravstvenega dovoljenja. Mesarji bodo morali plačati 4.000 lir, prodajalci salam 4.000, prodajalci prekajenega mesa 5.000, mlekariji 500, trgovci z rabljenimi predmeti 2.000 in trgovci z dragocenimi predmeti 5.000 lir.

Nad 78.000 prehodov s propustnicami v novembru

Obmejna policija je te dni objavila število prehodov, zabeleženih v mesecu novembru. S potnim listom je čez prehod Rdeča hiša šlo 2712 italijanskih in 1909 tujih državljanov. V okviru malega obmejnega prometa je prekoračilo razne prehode 59.179 Jugoslovancov in 19.221 ital. drž. Z dvoletniškimi dovoljenjem 3 tisoč 448 italijanskih in 8.006 jugoslovanskih kmetovalcev; z navadnimi propustnicami 17 tisoč 25 ital. in 52.681 jug. državljanov; posebnih propustnic se je v novembru poslužilo 224 ital. in 92 jug. drž. izrednih dovoljenj pa 15 ital. in 11 jug. drž. S tranzitnim dovoljenjem je prekoračilo razne obmejne prehode 1007 jugoslovanskih državljanov.

V mesecu novembru so največ prehodov zabeležili na naslednjih obmejnih prehodih: Rdeča hiša, Ceglo, Solkan I, Sempeter, Pristava in Medana.

Viridajte obrtnice!

Do konca meseca januarja prihodnjega leta morajo trgovci prinesiti svoje obrtnice na občinski protokolni urad, da jih viridajo za prihodnje leto. Obrtnice lahko prinesejo sami, ali pa jih izročijo zvezi trgovcev. K obrtnici bodo morali priložiti potrdilo poštnega urada, s katerim bodo dokazali, da so plačali državno

Današnji urnik trgovin

Danes, praznik brezmadežnega spočetja, bodo vse trgovine zaprte razen pekarn, mlekarn, cvetličarn ter trgovin s sadjem in zelenjavo, ki bodo odprte samo v dopoldanskih urah. V Gorici bodo odprte tudi mesarnice od 7.30 do 11 ure. Vse ostale trgovine bodo zaprte cel dan.

10. in 11. decembra stavka pekov

Strokovna zveza pekov pri UIL poziva svoje članke, naj pridejo v sredo 9. decembra ob 18. uri na sedež na Travnik, kjer bodo razpravljali o stavki, ki bo po vsej državi 10. in 11. t. m.

Globe v novembru

V mesecu novembru so mestni stražniki zabeležili 356 glob, od katerih: 299 zaradi prekrška cestnega pravilnika, 24 pravilnika mestne policije, 24 prisojilni prekrški stražniki, 3 globe so prejšnji lastniki psov, 2 globe pa so mestni stražniki prisojili gradbenikom, ki niso spoštovali stavbnega pravilnika. V istem mesecu je soderec ulovil 14 psov, ki so bili brez nagobčnika.

Ob udeležbi številnega občinstva

Uspelo miklavževanje v dvorani v Štandrežu

Na programu je bila tudi kratka igra - Miklavž je razdelil veliko darov

V štandreški prosvetni dvorani so imeli v soboto zvečer miklavževanje, katerega se je udeležilo zelo veliko domačinov. Dvoranica je bila nabito polna, tako da so morali mnogi ostati na hodniku. Vse je zanimalo, kdo bo letos Miklavž, kaj bo povedal, kdo ga bo spremljal, predvsem pa, kaj bo prinesel.

Prišel sem iz Srbije — je rekel Miklavž. Prijeljal sem na odu. Vse je šlo v redu, toda ko sem ilegalno prišel čez mejo, da bi prišel v Štandrež, so me ujeli terinji. In pokazal na tri črne parklje, ki so renali in rožljali z verigami. (Smeh v dvorani). Otroci so se prišli siskati k materam, ko so videli pekleniške. Miklavž je potem začel z oddajo: Pokaži kaj znaš. Najprej je moral sam pokazati svoje znanje. Zaigral je na violino, spremljal pa ga je neki mladi harmonikar. Pekleniški so se pomirili, Miklavž je pričel razdeljevati darila. Razdeljeval jih je dolgo v noč, toliko časa, dokler vir ni usahnili. Zvečer so bili vsi zadovoljni nad tako uspešno prireditevjo, predvsem pa malčki, ki so nesli domov vsak svoje darilo.

Pred Miklavževim prihodom sta predsednik domačega društva Tabaj in tajnik ZSPD Cerne imela kratke nagovor, potem pa so domači igralci prikazali kratek prizor «Miklavž večer v delavski družini v Štandrežu».

Prvenstvo diletantov II. kategorije

Za nadmočne Sovodenjce so bili Podgorci trd oreh

Kljub premoči so belomodri prinesli domov samo eno točko

Rezultati 5. nedelje: Podgorci — Sovodenjci 1-1 Hausbrandt — Sagrado 2-2 S. Marco — S. Canciano 0-2 Romana — Villesses 1-0 S. Lorenzo — Panzano 1-4 Lucinico — Moraro 3-4 Farra — Caprivese 3-4

LESTVICA
S. Canciano 5 5 0 0 19 1 10
Romana 5 3 2 0 12 4 8
S. Marco 5 2 2 1 7 7 6
Lucinico 5 3 0 2 10 12 6
Sovodenjce 5 2 1 2 8 7 5
Hausbrandt 4 1 3 0 7 6 5
Podgorci 5 1 3 1 11 9 5
S. Lorenzo 5 2 1 2 7 8 5
Farra 5 1 2 2 6 7 4
Caprivese 3 1 1 1 6 7 3
Sagrado 5 0 3 2 5 9 3
Moraro 5 1 1 3 9 16 3
Panzano 4 1 0 3 4 6 2
Villesses 5 0 1 4 3 15 1
Tekme 13. decembra 1959:
Sovodenjce — Panzano, Sagrado — Podgorci, Hausbrandt — S. Marco, Moraro — Villesses, S. Canciano — Romana, Caprivese — Lucinico, S. Lorenzo — Farra.

PODGORCI - SOVODENJCI 1:1
Če belomodri v nedeljo niso zmagali, potem res ne vemo, kdaj jim bo to še uspelo. Prevladovali so vseh 90 minut igre, toda domačini so izsilili neodločen rezultat, nad katerim so se upravičeno radovali, saj jim je točka padla kot z nebom. Z nekoliko večjo mero arde in z usrečevanjem v

zaključnih akcijah bi Dondovi igralci lahko zmagali z visokim rezultatom. Dogajalo pa se je, da so napadali pripravili celo vrsto ugodnih prilik. Ne glede na to so dečki pokazali, da so spet v poletu in da je med njimi nekaj dobrih igralcev. Morda še nekoliko šepa desno krivo, toda žogo obvladajo vsi brez razlike in si jo z veliko tehniko podajajo po tleh. Nedeljska tekma Sovodenjce je bila morda najboljša tekma tega prvenstva. Dobro so igrali ne morda zaradi tega, ker so imeli opravka s šibko ekipo — Podgorci so bili zelo trodvojni — ampak, ker so pokazali svoje znanje. Najprej so potresli mrežo domačin, Vizintin je bil z obrambnim zidom sovodenjskih igralcev v ofsidu in streljal. Suligoj je branil, toda žoga mu je ušla iz rok. V 15. minuti je nasprotnikov vratar odbil v kot močan Ferfoljev strel. V 43. minuti pa je Obiak podal v globino prostemu Piesničarju, ki je presenetil vratarja in izenačil.

V drugem polčasu so se Sovodenjce za dobre pol ure usidrale na nasprotnikovem igrišču. Sodik je razveljavil Ferfoljev gol, češ da ga je napravil iz ofsidu. V 20. minuti pa je Anselmi iz zelene

Števerjanec si je zlomil stegenico

V ponedeljek, okoli 20.30 se je 60-letni kmetovalec Edvard Brak iz Števerjana vračal domov v Sečdino in se spotočnil. Udari se je v levo nogo, vendar je vseeno odšel domov. Čez noč pa so bolečine postale neznošne in domači so večer poklicali rešilni avto, ki je moža prepeljal v civilno bolnišnico. Zdravniki so ugotovili, da si je mož zlomil stegenico leve noge. V bolnišnici se bo moral zdraviti 60 dni.

Dobra Juventina izgubila v Ronkah

Juventina iz Štandreža v nedeljo igrala v Ronkah. Če bi Trevisan od Ronk minut pred koncem prve polčasa ne zabil gola, bi rezultat neodločen. Juventina je dobro igrala. Uspešno je odbijala nasprotnikove napade, imela pa je to smolo, da svojih napadalec ni uspela spraviti pred nasprotnikov gol in vanj poslati tisto nesrečno žogo, zaradi katere je sedaj s 3 točkami tri mesta pred krajem na lestvici. V začetku drugega polčasa je Furlan iz Ronk zadel vratnik. Dobar Pizzi je bil sicer nemočen, toda kapetan Cijak je s prisrčnim posredovanjem rešil ekipo drugega gola.

Padec v stanovanju

V stanovanju je večerj padel in se udaril v desno nogo 66-letni Cosmello Candutti iz Svetogorske ulice št. 14.

Kino v Gorici

CORSO, 14.30: »Zgodba neke nunes, A. Heppburn, P. Fiuch, v barvah.
VERDI, 14.30: »Zadnji dnevi Pompejev, C. Cautmann, S. Reve, cinemascope v barvah.
VITTORIA, 15.00: »Cars, K. Novak, T. Power, cinemascope v barvah.
CENTRALE, 15.00: »Piknik, W. Helden, K. Novak, cinemascope v barvah.
MODERNO, 15.00: »Operacija skrivnost, R. Widmark, B. Darvi.
TEMPERATURA VCERAJ
Najvišja temperatura 11,8 stopinje ob 13.30, najnižja 0,8 stopinje pod ničlo ob 6. uri. Viage 83 odstotkov.
DEZURNA LEKARNA
Danes je čez dan in ponoči odprta lekarna Kuerner, Korzo Italija št. 4, tel. 25-76.

Števerjanec si je zlomil stegenico

V ponedeljek, okoli 20.30 se je 60-letni kmetovalec Edvard Brak iz Števerjana vračal domov v Sečdino in se spotočnil. Udari se je v levo nogo, vendar je vseeno odšel domov. Čez noč pa so bolečine postale neznošne in domači so večer poklicali rešilni avto, ki je moža prepeljal v civilno bolnišnico. Zdravniki so ugotovili, da si je mož zlomil stegenico leve noge. V bolnišnici se bo moral zdraviti 60 dni.

Padec v stanovanju

V stanovanju je večerj padel in se udaril v desno nogo 66-letni Cosmello Candutti iz Svetogorske ulice št. 14.

Kino v Gorici

CORSO, 14.30: »Zgodba neke nunes, A. Heppburn, P. Fiuch, v barvah.
VERDI, 14.30: »Zadnji dnevi Pompejev, C. Cautmann, S. Reve, cinemascope v barvah.
VITTORIA, 15.00: »Cars, K. Novak, T. Power, cinemascope v barvah.
CENTRALE, 15.00: »Piknik, W. Helden, K. Novak, cinemascope v barvah.
MODERNO, 15.00: »Operacija skrivnost, R. Widmark, B. Darvi.
TEMPERATURA VCERAJ
Najvišja temperatura 11,8 stopinje ob 13.30, najnižja 0,8 stopinje pod ničlo ob 6. uri. Viage 83 odstotkov.
DEZURNA LEKARNA
Danes je čez dan in ponoči odprta lekarna Kuerner, Korzo Italija št. 4, tel. 25-76.

Napredek ladjedelske industrije na Reki

Z novimi napravami bodo lahko gradili 50.000 - tonske ladje

Pripravljajo se tudi na gradnjo ladij na atomski pogon

Ladjedelnica «3. maja» na Reki je največja v Jugoslaviji in stalno napreduje, tako da sploh ne občuti svetovne krize ladjedelnske industrije. Vodstvo, tehnično osebje in delavci skrbijo, da se naprave izpopolnjujejo in modernizirajo, da so naročila pravočasno dokončana in ladje izročene. To dejstvo ter zmerne cene in solidno delo so velike važnosti in zagotavljajo reški ladjedelnici zadostno število naročil domačih in tujih pomorskih družb. Tako ima ladjedelnica «3. maja» zdaj zagotovljena naročila kar za dve leti naprej. Zaradi tega je največja skrb povečati zmogljivost ladjedelnice in jo pripraviti tudi za gradnjo ladij na atomski pogon. V prihodnjem letu bodo uporabili za gradnjo ladij od 45 do 48 tisoč ton kovinskih izdelkov, to je 17 tisoč ton več kot letos. Splavili bodo 17 novih ladij za skupno 160.300 ton, izročili bodo tudi 11 novih ladij v skupni nosilnosti 173.500 ton.

Zvišali bodo torej tonažo, obenem pa bodo v prihodnjem letu začeli graditi nove vrste ladij, ki zahtevajo posebno specializacijo. Prihodnje leto bodo v reški ladjedelnici začeli graditi petrolejske ladje 32.000 ton nosilnosti. Začeli bodo tudi graditi ladje tipa «brevet» — carrier po patentu Mac Gregorja, ki so najbolj primerne za prevoz žita, premoga, rude itd. in jih gradijo

le nekatere ladjedelnice na svetu. Dve taki ladji po 18.000 ton bodo zgradili za Švico, dve petrolejski ladji po 32.000 ton nosilnosti pa bodo zgradili za domačo pomorsko družbo. Med nove tipe ladij, ki jih bo reška ladjedelnica začela graditi prihodnje leto spadajo tudi tri eliners za Argentino, ki bodo imeli posebne prostore za moštvo in kabine za 20 potnikov ter naprave za zračenje skladišč. Kmalu bodo dokončali obnovitvena dela in modernizacijo naprav, ki so jih začeli pred dvema letoma. Med drugimi je ladjedelnica dobila 3 nove žerjave, ki ima vsak 45 ton zmogljivosti; več modernih strojev in naprav, tako

Urnik trgovin za praznike

DANES 8. DECEMBRA so vse trgovine zaprte, z naslednjimi izjemami: pekarnice in mlekarnice od 8 do 13, slaščičarne od 8 do 21.30, ribarnice od 8 do 12.

PISMA UREDNIŠTVU

Prejeli smo: Spoštovano uredništvo. V času zasedanja mešanega odbora v Rimu je Vaš list objavil članek, v katerem je postavil zahtevo, da se industrijski tečaj na Opčinah in strokovni tečaj s slovenskim učnim jezikom sploh — preimenujejo v strokovne šole. Nič nismo slišali, da bi o tem vprašanju razpravljali v okviru mešanega odbora za izvajanje določil Posebnega statuta, zaradi česar si dovoljujem omeniti naslednje: Cl. 4(c) priloge II spomeni-

ce o soglasju pravi takoj na začetku, da se bo obema etničnima skupinama enudi pouk v maternem jeziku v o-troških vrstah, osnovnih, srednjih in strokovnih šolah, potem pa še, da bodo te šole uživale enako in ravnavno z ostalimi šolami iste vrste glede preskrbe učbenikov, poslopj in ostalih materialnih sredstev... Temu členu je priložen tudi seznam šol, ki pod točko 3 predvidevajo obstoj naslednjih strokovnih šol in tečajev: a) Občina Trst: Industrijska strokovna šola — Rojani; Industrijska strokovna šola — So. Ivan; Dvoletni industrijski strokovni tečaj — Optični; Dvoletni trgovski strokovni tečaj — Prasek; Dvoletni trgovski strokovni tečaj — Katinara; Strokovni tečaj — So. Križ. b) Občina Devin-Nabrežina: Dvoletni industrijski strokovni tečaj — Nabrežina. c) Občina Dolina: Dvoletni industrijski strokovni tečaj — Dolina. Točka 3 seznama šol pa je dopolnjena z naslednjim besedilom: »Omenjeni strokovni tečajji bodo spremenjeni v strokovne šole v skladu z italijanskimi zakoni. Čeprav je od podpisa londonskega sporazuma poteklo že več kot 5 let, pa se omejnjeni strokovni tečajji še vedno niso spremenili v ustrezne strokovne šole. Ne vem, kaj je temu krivo, toda vse kaže, da pristojnim oblastem ni mar, da se to vprašanje reši in da so na statusu, da se ohrani stanje quo.



Z miklavževanja prosvetnih društev na stadionu «Prvi maja»

Iz sodnih dvoran

Ponovno odložena razprava proti ženski, obtoženi poskusa detomora

Amnestija rešila mnogo obsojencev, ki so vložili priziv

Nedda Cosimelli por. Però, ki je obtožena, da je hotela ubiti svojega 4 in pol mesečnega otroka, kakor tudi posameznih borov do 31. januarja 1960 porabi vsa znežda borovega prela. Delo morajo opraviti v prvih šestih urah. Zbrana znežda naj zažgejo na krajih, kjer nič ne raste, da se prepričajo nastajanje škode. Kdor bo znežda zažgal, mora ostati pri ognju, dokler se ne pogasi. Po tem roku, bodo gozdne oblasti same odredile uničenje znežd na stroške lastnikov.

Ogenj v Ul. Monache

V Ul. Monache v stanovanju Belinde Michelin je večerj popoldne pričelo goriti. Vžgala sta se namreč tramova, ki sta bila v posredni bližini dimnika. Domači so takoj poklicali gasilce, ki so v eni uri ogenj pogasili. Ogenj je povzročil 30.000 lir škode.

Števerjanec si je zlomil stegenico

V ponedeljek, okoli 20.30 se je 60-letni kmetovalec Edvard Brak iz Števerjana vračal domov v Sečdino in se spotočnil. Udari se je v levo nogo, vendar je vseeno odšel domov. Čez noč pa so bolečine postale neznošne in domači so večer poklicali rešilni avto, ki je moža prepeljal v civilno bolnišnico. Zdravniki so ugotovili, da si je mož zlomil stegenico leve noge. V bolnišnici se bo moral zdraviti 60 dni.

Padec v stanovanju

V stanovanju je večerj padel in se udaril v desno nogo 66-letni Cosmello Candutti iz Svetogorske ulice št. 14.

Kino v Gorici

CORSO, 14.30: »Zgodba neke nunes, A. Heppburn, P. Fiuch, v barvah.
VERDI, 14.30: »Zadnji dnevi Pompejev, C. Cautmann, S. Reve, cinemascope v barvah.
VITTORIA, 15.00: »Cars, K. Novak, T. Power, cinemascope v barvah.
CENTRALE, 15.00: »Piknik, W. Helden, K. Novak, cinemascope v barvah.
MODERNO, 15.00: »Operacija skrivnost, R. Widmark, B. Darvi.
TEMPERATURA VCERAJ
Najvišja temperatura 11,8 stopinje ob 13.30, najnižja 0,8 stopinje pod ničlo ob 6. uri. Viage 83 odstotkov.
DEZURNA LEKARNA
Danes je čez dan in ponoči odprta lekarna Kuerner, Korzo Italija št. 4, tel. 25-76.

ki je milijon lir vredno blago plačal z menico, ki mu jo je obtožena, da je hotela ubiti svojega 4 in pol mesečnega otroka, kakor tudi posameznih borov do 31. januarja 1960 porabi vsa znežda borovega prela. Delo morajo opraviti v prvih šestih urah. Zbrana znežda naj zažgejo na krajih, kjer nič ne raste, da se prepričajo nastajanje škode. Kdor bo znežda zažgal, mora ostati pri ognju, dokler se ne pogasi. Po tem roku, bodo gozdne oblasti same odredile uničenje znežd na stroške lastnikov.

Ogenj v Ul. Monache

V Ul. Monache v stanovanju Belinde Michelin je večerj popoldne pričelo goriti. Vžgala sta se namreč tramova, ki sta bila v posredni bližini dimnika. Domači so takoj poklicali gasilce, ki so v eni uri ogenj pogasili. Ogenj je povzročil 30.000 lir škode.

Števerjanec si je zlomil stegenico

V ponedeljek, okoli 20.30 se je 60-letni kmetovalec Edvard Brak iz Števerjana vračal domov v Sečdino in se spotočnil. Udari se je v levo nogo, vendar je vseeno odšel domov. Čez noč pa so bolečine postale neznošne in domači so večer poklicali rešilni avto, ki je moža prepeljal v civilno bolnišnico. Zdravniki so ugotovili, da si je mož zlomil stegenico leve noge. V bolnišnici se bo moral zdraviti 60 dni.

Padec v stanovanju

V stanovanju je večerj padel in se udaril v desno nogo 66-letni Cosmello Candutti iz Svetogorske ulice št. 14.

Kino v Gorici

CORSO, 14.30: »Zgodba neke nunes, A. Heppburn, P. Fiuch, v barvah.
VERDI, 14.30: »Zadnji dnevi Pompejev, C. Cautmann, S. Reve, cinemascope v barvah.
VITTORIA, 15.00: »Cars, K. Novak, T. Power, cinemascope v barvah.
CENTRALE, 15.00: »Piknik, W. Helden, K. Novak, cinemascope v barvah.
MODERNO, 15.00: »Operacija skrivnost, R. Widmark, B. Darvi.
TEMPERATURA VCERAJ
Najvišja temperatura 11,8 stopinje ob 13.30, najnižja 0,8 stopinje pod ničlo ob 6. uri. Viage 83 odstotkov.
DEZURNA LEKARNA
Danes je čez dan in ponoči odprta lekarna Kuerner, Korzo Italija št. 4, tel. 25-76.

pod lažno etiketo olivnega. Prva je prišla pred sodnika 26-letna Ilda Vran iz Ul. sv. Marka, ki ima trgovino z jestvinami v Ul. Marconi 16. Pri njej so pristojni organi našli mešano olje, kar so ugotovili v analizo in septembra letos je ženski prišel domov kazenski dekret, s katerih je bila obsojena na plačilo skoraj 300 tisoč lir globe. Naravno je, da se je ženska pritožila in se izgovarjala, da olja ni mešala ona, pač pa, da je prodajala takega, kot so ji ga dobavili. Zaradi tega so žensko oprostil prve obtožbe, češ da dejanje ni kaznivno, drugo obtožbo pa so ji nekoliko spremenili in jo obsodili na plačilo 137.000 lir globe, na sodne stroške ter stroške analize.

Kino na Opčinah

predvaja danes 8. t. m. z začetkom ob 15. uri Paramount vstavišton technicolor film:

«Hollywood ali smrt»



Igrajo: JERRY LEWIS, DEAN MARTIN, ANITA EKBERG

Po kraljevem ukazu

predvaja danes 8. t. m. ob 16. uri Lux cinemascope film: Igrajo: JEAN MARRAIS, NADIA TILLER in E. ROSSI DRAGO

SPORT

10. kolo nogometnega prvenstva A lige

Porazi vodinih enajstoric so zagostili položaj na vrhu

70.000 gledalcev na novem stadionu v Neaplju - Položaj Juventusa ni več tako čvrst - Zaslužen remi Udinese v Palermu

Previdovali smo sicer, da bo 10. kolo prvenstva A lige zelo zanimivo, da pa se bo končalo s takimi rezultati in s tolikimi presenečenji kot se je, tega nismo mogli v nobenem primeru pričakovati. V desetih tekmah samo tri domače zmage, na vseh ostalih igriščih pa samo neodločeni rezultati predstavljajo vsekar najbolj nepričakovan izid, če pa k temu dodamo še, da so bile med ednimi porazenimi prav tri trenutno najboljše enajstovice na lestvici, potem je to vsakogar dovolj velik dokaz da je v letošnjem prvenstvu zelo težko biti preroč.

Sveveda so taki rezultati imeli posledice tudi za lestvico, v kateri je prišlo do znanih sprememb, ki pa bodo priletole do večjega izraza prav gotovo v naslednjih kolenih. Razlike v zgornji polovici so namreč namah postale prav neznatne in niti veliki Juventus se kljub prednosti ene točke, ne more več počutiti varnega na svojem prestolu, ki se mu je prav tokrat krepko zamajal na vročih neapolitanskih tleh. Isto, toda v še večji meri, velja seveda za Bologno in Sampdoria, medtem ko so močno porastle delnice Interja in še kakšnega drugega upravičena kandidata za najboljša mesta.

Prav tako gosto kot v zgornji polovici, pa je tudi v spodnji polovici lestvice, kjer je samo Genoa nekoliko v zaostanku, medtem ko je med desetoplasirani Atalanta in predzadnji Bariem samo tri točke razlike. Zanimivo torej samo še eno tako presenečenje, ko pa se bo položaj v hipu spremenil.

Toda pojimo bežno k posameznim srečanjem. Juventus je torej moral pusti izid v Neaplju. Novi stadion Fuorigrotta, ki je odšel menda nosil ime 'Stadio sonca', je Laurio enajstoric prinesel srečo. Po toliko razočarajočih se je urodil neapeljskim navijačem končno nudi la izredna nogometna nedelja, v kateri so njihovi milijoni izbojevali sicer močno

zaželeno, toda tudi prav tako nepričakovano zmago nad samim Juventusom. Pred 70 tisoč gledalci (1) je Napoli prikazal res izvirno igranje in reprezentativni blok Juventusu ni mogel biti kos. Ni sicer moglo trditi da črno-beli ne bi napadali ali da bi igrali popolnoma podrejen vlogi, toda pogrešilo so, ker so vstrajali v frontalnih napadih, namesto da bi dobro zasledili neapolitanski center skušali obiti z igrar Kril Sanchez in Boniperti, ki sta bila med vsemi morda še najboljša.

Napoli je dosegel vodstvo že v 6. minuti, ki je z glavo poslal v mrežo žoga, katero je Pesola iz kazenskega strela postal prvi vratar. Juventus je reagiral, toda brez uspeha in že 8. min. se je Viničiov strel odbil od prečke. V 13. minuti polčasa bi Juventus lahko izenačil, toda Stachinjev strel proti prazni vratom se je odbil od droga. 4 minute kasneje pa je stadion znova eksplodiral v navdušenju, ko je Viničiov predložil Vitičija dostojni drugi gol. Pri tem rezultatu bi potem verjetno tudi ostalo, če ne bi sodnik Jonni v zadnji minuti podaril Juventusu 11-metrovko, katero je realiziral Cervato.

Nič boljše kot Juventusu se ni godilo Bologni v Milanu proti Interju. V komaj zadovoljivi igri je Bologna sicer kmalu vzela vajojete v svoji roki in po začetnih priložnostih Interja, ki pa jih nizuvali debutant Rancani in zelo izkoristili, dosegla v 25. minuti vodstvo po Campani iz vrtnice offside pozicije. Inter je reagiral, toda zaradi slabega dne Angelella in malo košrnatega Firmanija na krilu ni mogel priti do uspeha, čeprav je v 42. minuti iz ugodne pozicije streljal v drog.

Položaj se je spremenil v prid domačim sele v drugem polčasu, ko je Bologna začela dajati znake utrujenosti. V 16. je Lindskog posredno iz kazenskega strela naprej izenačil, štiri minute kasneje pa je Firmani dosegel zmagoviti gol. Od treh velikih je še naj-

Jugoslovanski nogometaši gredo na zimski odmor

Crvena zvezda jesenski prvak zaradi poraza Dinama na Reki

Z novim domačim porazom Odred pristal skoraj na dnu V slovenski ligi tandem Branik-Kladivar

Jesenski del nogometnih prvenstev v Jugoslaviji je zaključen. V nedeljo so bila odigrana zadnja kola in sedaj bodo nogometaši uživali zimski odmor. Ujeli so se do marca v igri, ko se bodo spopeli v borbah za točke. Medtem pa tudi ne bodo povsem mirovali. Mnogo najboljših enajstoric se bo podalo na turneje v inozemstvo, v pristojnih tednih letošnjega leta pa bodo odigrali še četrtfinalne, polfinalne, in finalno tekmo za jugoslovanski nogometni pokal.

Potek prvenstva v I. ligi je skoraj ves čas kazal na to, da bo naslov jesenskega prvaka odšel v Dinamo v Zagreb. Kar je še manjka pa je v svoje strani dodala Crvena zvezda, ki je dan prej na svojem igrišču odpravila tuzlansko Slobodo. Tako je jesenski naslov odšel v Beograd namesto v Zagreb, čeprav je istočasno tudi Vojvodina v derbiju s Partizanom v Beogradu prinesla domov 2 točki.

Tako je prišlo do povsem nepričakovanega zaključka jesenskega dela, ki pa pušča na stečaj odprta vrata za spomladanski del.

Za Crveno zvezdo, Vojvodino in Dinamo se je uvrstil Partizan, peto mesto pa je pripadlo Hajduku, ki je po slabem startu izvrstno nadaljeval v glavnem po zaslugi starega Vukasa, ki je v igro mladih vnesel potrebno umirjenost in trdnost. Ker bodo skoraj vse boljše enajstovice spomladi morale gostovati v Splitu je skoraj gotovo, da bo amajstor s moras še napredovati, čeprav mu najbrž ne bo več uspelo ogrožiti vodilnih v borbi za naslov.

Preostala beogradska predstavnika Radnički in Beograd sta pristala na sredini lestvice, v predveči kritične cone pa so se zaustavili Sarajevo, Velež in Sloboda. Zadnja dva stoka sta ostala za Rijeko in Budućnost in vse kaže, da je njihov znanstven žeton, da bo v drugi polovici leta v Beogradu prinesla domov 2 točki.



Beara dobro čuva 'Zvezdin' vrata

Edini slovenski predstavnik v Ligi, Odred, ni delal posebnih časti slovenskemu nogometu, v enajstih tekmah sicer dosegel 4 zmage, zato pa tudi kar sedem porazov. Pristal je na predzadnje mesto s 8 točkami, torej le z eno več kot zadnje plasirani Lokomotiva in Elektrotraj. Zadnji poraz je doživel prav to nedeljo proti vodilnemu Borcu na lastnem terenu, toda red je začel sicer dobro, toda sicer so že v 47. dosegli vodstvo in potem bili skoraj vedno v premoči, tako da je Odred uspelo izenačiti šele v 40. minuti polčasa iz 11-metrovke. V drugem polčasu je bil Odred zaradi prednosti ene točke igralca v stalni terenijski premoči, vendar pa je bil Beograd nevarnejši in v 30. njegov napadalec Knez prodir v kazenski prostor, ga je obramba Odreda zrušila in doseglo 11-metrovko, so gostje realizirali ter odnesli domov obe točki.

Položaj Ljubljancem je sicer kritičen, vendar pa ne brezupen. Če bodo v drugem delu prvenstva igrali boljše, se bodo zlahka rešili.

REZULTATI 11. KOLA: Lokomotiva - Elektrotraj 0:0, Trešnjevka - Šibenik 3:1, Pleter - Split 2:4, Varteks - Željznikar 1:0, Igran - Zagreb 1:4, Odred - Borac 1:2.

LESTVICA: Borac 11 8 1 2 25:13 17, Split 11 8 0 3 33:13 16, Trešnjevka 11 7 0 4 24:12 12, Željznikar 11 6 0 5 18:17 12, Šibenik 11 6 0 5 20:18 11, Zagreb 11 5 1 5 27:19 11, Varteks 11 5 1 5 20:18 11, Pleter 11 4 1 7 16:22 9, Igran 11 4 0 7 17:20 8, Odred 11 3 1 7 12:25 7, Lokomotiva 11 3 1 7 12:20 7, Elektrotraj 11 3 1 7 12:20 7.

V slovenski conski ligi je naslov jesenskega prvaka ostal mariborski Branik in naški Kladivar, prav na vsa mesta pa je pristala Izola, ki je v zadnjem kolu doživela pravo katastrofo v Mariboru, kjer je Branik odpravil z 9 goli. Nekoliko boljše se je plasirala Nova Gorica, vendar pa tudi njeno predzadnje mesto ne dela posebnih časti primorskega nogometu.

REZULTATI ZADNJEGA JESENSKEGA KOLA: Branik - Izola 9:0, Rudar - Maribor 6:0, Triglav - Kladivar 1:3, Ljubljana - Krn 5:1, Ilirija - Gradec 2:0.

LESTVICA: Branik 11 8 1 2 52:11 17, Kladivar 11 8 1 2 38:28 17, Maribor 11 6 2 3 31:11 14, Rudar 11 6 1 4 24:18 13, Ljubljana 11 6 0 5 26:23 12, Triglav 11 6 0 5 26:24 12, Krn 11 3 4 4 13:21 10, Ilirija 11 4 1 6 13:21 9, N. Gorica 11 2 3 6 27:37 9, Gradec 11 1 3 7 10:34 4.

Italijanski atleti v prihodnji sezoni FIDAL je danes potrdilo nacionalne rekorde, ki so bili sezoni v minulosti in se postavilo seznam 60 olimpijskih kandidatur, katerih imena bodo objavljena v uradnem spodbudnem Fidalu.

Končno je vodstvo FIDAL došlo do datume za mednarodno nastopne reprezentance v prihodnji sezoni. Vaznejsi državni dvojnici: 15. jun. v Londonu: Anglija - Italija (moški); 9. jul. v Brightonu: Anglija - Italija (ženske); 9. - 10. jul. v Firenci: 4. in 5. Jugoslavija (moški); 4. in 5. avg. v Oslu: Norveška - Italija (moški); 8. do 9. okt.: Italija - Francija (moški); 9. okt. v Neaplju: troboj Italija - Romunija - Madžarska (moški).

Trening Trieste Triestina je po nedeljskem izpitu začela včeraj z izpiti pripravami za teletreningno srečanje s Torino. Vsi člani prvega moškega tima, ki so v zadovoljivi kondiciji in v dobri fizični kondiciji so pod vodstvom krajso Trevisana odigrali prvi osemminutni tekmo osmim proti osmim proti širini igralca. Nastopili so tudi Secchi, ki se je včeraj treniral s krajšega dopusta.

Poraz Pietrangelia v igrah dvojic BARCELONA. 7. - Španska dvojica Gimeno-Arilla je premagala italijansko dvojico Pietrangeli-Guercilena v okviru dvojboja med kluboma 'Nuevo' in 'Real' v Barceloni. Rezultatom 8:4, 8:0, 4:8, 6:1. Po drugem dnevu vodijo Španci z 2:1.

Riviere in njegova udeležba na 'Giru' MILAN. 7. - Roger Riviere je v razgovoru s direktorjem organizacije 'La Gazzetta dello Sport' izrazil željo, da bi nastopil na prihodnji kolesarski dirki po Italiji.

Odgovorni urednik STANISLAV RENKO Tiskarna štarski zavod ZIT - Trn

Mednarodni nogomet

SOFIA. 7. - V prijateljski nogometni tekmi je Bolgarija pred 55.000 gledalci premagala Dansko z 2:1 (1:1).

TUNIS. 7. - V afriški coni kvalifikacijskega tekmovanja za olimpijski nogometni turnir je Tunizija premagala Malto z 2:0 (0:0).

PARAMARIMBO. 7. - V ameriški coni kvalifikacijskega tekmovanja za olimpijski nogometni turnir je Brazilija premagala Paragvaj s 3:2.

TEHERAN. 7. - V tekmi za azijski pokal je Perzija premagala Izrael s 3:0 (0:0).

GUYAGUIL. 7. - V tekmi za južnoameriško prvenstvo je Brazilija premagala Paragvaj s 3:2.

BJAKARTA. 7. - Švedski klub Djurgarden je na turneji po indonezijski premagal enajstoric Macassar s 2:1.

BONN. 7. - Zahodnonemška televizija bo prenašala tekmo med Jugoslavijo in Zahodno Nemčijo, ki bo 20. decembra v Hannoveru. Tekma se bo pričela ob 20. uri, televizijski prenos pa bo končan tekmi 15 dni ob 17. uri.

BUDIMPEŠTA. 7. - Ujpest je osvojil prvo mesto jesenskega dela madžarskega nogometnega prvenstva.

Povsod se pripravljajo na zimsko olimpiado

Tudi Jugoslovani gredo v Squaw Valley

Načelno naj bi v ZDA odpotovalo 5 jugoslovanskih tekmovalcev

Zimske olimpijske igre v Squaw Valleyju so tako rekoč prve vrste in v vseh državah, ki v smučanju nekaj predstavljajo, so že dal časa v teku priprave za udeležbo na tej elitni zimskosportni prireditvi. Skoraj povsod so že določili tekmovalce za razne panoge in discipline in tudi v Jugoslaviji, kjer so udeležbo najprej odpravili, so se po zadnjih vestih premislili.

BEograd. 7. - Na izrednem plenarnem smučarske zveze Jugoslavije, ki je bil pod predsedstvom Ivana Frola, so sprejeli sklep, naj Smučarska zveza Jugoslavije olimpijskemu komiteju naslednje Jugoslaviji naj bi se s simvolično udeležbo v Squaw Valleyju udeležila s petimi tekmovalci, in sicer: dvema skakalca, dvema alpskima tek-

slu Rieder svetovni prvak v slal. u za 1. 1958.

V sredo povratna tekma

BEograd. 7. - Danes popoldne je odpotovalo s posebnim vlakom v Barcelono nogometna reprezentanca Beograda, ki bo v sredo odigrala v Barceloni proti mestni reprezentanci povratno tekmo za pokal v-lesenskih mest. Prva tekma v Beogradu se je končala neodločeno 1:1.

Na poti so se podali naslednji igralci: Šokčić, Vidinić, Đurković, Jusufi, Kranjić, Tasić, Miladinović, Spajić, Petaković, Sekularac, Zebec, Maravić, Ognjanović, Mihajlović, Popović.

Prvenstvo v rodni telovadbi za ženske

Rossella Cicognani državna prvakinja

Samo tri seniore na zadovoljivi kvalitetni višini

VIDEM. 7. - Sinoči se je v Vidmu zaključilo državno prvenstvo v rodni telovadbi za ženske. V odločitveni sestri je Rossella Cicognani svojo prvo mesto med seniorekama Rossella Cicognani.

Telovadba seniorek je bila na zadovoljivem kvalitetnem nivoju, vendar pa je bila ocena kvalitete razlika med prvimi tremi in ostalimi, ki bodo morale še zelo napredovati, če bodo hotele priti v polovico olimpijskih kandidatkinje. Na drugo mesto se je uvrstila Gabriella Santarelli, s tretjim mestom pa se je morala zadovoljiti Elena Lagorara, čeprav je po sobotnih prostih likih le malo zmanjkalo za Cicognanijev. Med ostalimi je zadovoljila še Benedekka Fagarazzi, ki je bila še lajn juniorska prvakinja.

Pri juniorkah je bil kvalitetni nivo znatno nižji in edina, ki nekaj obeta med njimi je bila Giocanda, ki se je odlikovala predvsem na dvojniški bradli in v parterni telovadbi.

Vrstni red: SENIORKE: 1. Rossella Cicognani 75,05, 2. Santarelli 74,25, 3. Lagorara 74,10, 4. Costa 73,85, 5. Fagarazzi 72,96 itd. Vrstni red po rodilih: Preskoke konjar: Cicognani 9,50, 2. Lagorara 9,40, 3. Costa. Bradlja: 1. Santarelli 9,40, 2. Lagorara 9,30, 3. Cicognani 9,15.

Prvi red: SENIORKE: 1. Rossella Cicognani 75,05, 2. Santarelli 74,25, 3. Lagorara 74,10, 4. Costa 73,85, 5. Fagarazzi 72,96 itd. Vrstni red po rodilih: Preskoke konjar: Cicognani 9,50, 2. Lagorara 9,40, 3. Costa. Bradlja: 1. Santarelli 9,40, 2. Lagorara 9,30, 3. Cicognani 9,15.

Riviere in njegova udeležba na 'Giru' MILAN. 7. - Roger Riviere je v razgovoru s direktorjem organizacije 'La Gazzetta dello Sport' izrazil željo, da bi nastopil na prihodnji kolesarski dirki po Italiji.

Odgovorni urednik STANISLAV RENKO Tiskarna štarski zavod ZIT - Trn

Italijansko košarkarsko prvenstvo

Kolo brez presenečenj Poraz Stocka v Varese

Ženska vrsta Stock zlahka odpravila šibko Osmo iz Faenze - Zmaga Don Bosca

Nic posebnega se ni zgodilo v 11. kolu Prve serije košarkarskega prvenstva. V vseh srečanjih so zmagale lestričice bisiveno ni spremenil. V vodstvu je slej ko prej Simmenthal, ki je v Bologni odpravil Giro z razmeroma tesnim rezultatom, sledi pa mu s točko manj Oransoda Virtus, ki je v Cantuju premagala domačo Fonte Levissimo.

Na svojih igriščih sta morali položiti orožje tudi vrsti Petrarcia proti Stelli Azzurri in Santagostino proti Lancu iz Pesara, pa čeprav obe le s tesno razliko v kosih.

Na domačih igriščih sta bili uspešni vrsto Livorno proti Reyerju in pa Ignis proti Traskemu Stocku.

Tržancem v Varese niso igrali tako slabo, kot bi bilo mogoče sklepati iz visokega rezultata. V začetnih minutah so celo vodili, pozneje pa kljub prizadevanosti niso mogli biti kos izrazito razpoloženi domačinom. Glavno privlačnost srečanja je predstavljala dvojbo dveh najboljših strelcev prvenstva, domačina Zorziya in Tržančana Gavgagnina, ki se je zaključil v korist Zorziya.

V vrsti Stock se je kot realizator odlikoval še Natali, ki je bil zelo dober tudi kot organizator, pri Ignisu pa je izstopal Vianello.

Rezultati: Oransoda Virtus - Levissima 54:47, Simmenthal - Giro 50:45, Stella Azzurra - Petrarcia 45:42, Livorno - Reyer 76:65, Lanco Pesaro - Santagostino 64:62, Ignis - Stock 81:55.

LESTVICA: Simmenthal 11 11 0 734 564 22, Oransoda V. 11 10 1 850 650 18, Stella Azz. 11 7 4 692 653 18, Ignis Varese 11 6 5 736 716 17, Lanco Pes. 11 6 5 732 720 17, Petrarcia 11 6 5 627 618 17, F. Levissima 11 6 5 669 659 16, Livorno 11 4 7 663 728 15, Stock 11 3 8 598 692 14, Reyer 11 3 8 624 718 14, Giro 11 3 8 664 683 14, Santagostino 11 1 10 577 736 12.

Tudi v ženski A seriji je poteklo vse po predvidevanjih. Tržančane so igranje odpravile razmeroma šibko vrsto Omse iz Faenze, vodilne Videmtanke pa so bile z visokim rezultatom uspešne v Mantovi. Borba za prvo mesto je praktično omejena samo na tri dve vrsti.

Rezultati: Fiat - Osmo Mantova 41:21, Stock - Osmo 60:34, Udinese - Lubiam Mantova 61:33, Fontana - Montecatini 61:23, Standa - Talmone 60:51.

Italijanski klubi za žrtve Frejusu

MILAN. 7. - Na pobudo predsednika nacionalne nogometne zveze so številna italijanska moštva A lige izrazila pripravljenost za gostovanje v Franciji v korist žrtvam katastrofe v Frejusu. Med drugimi so tako pripravljeno izrazila moštva Palermo, Padova, Bologna, Roma in Alessandria, vendar pa njihove ponudbe zaradi organizacijskih težav in zaradi pomankajev obojestranskega zanimanja za sedaj ne morejo biti upoštevané. Kljub temu pa je predsednik francoskega kluba Toulouse, ki je prejel večino ponudb, zaprosil Nacionalno zvezo, naj izrazi javno zahvalo vsem italijanskim športnim društvom, ki so tako velikodušno pomagala svojo pomoč žrtvam strašne katastrofe.

7 GOLOV: Charles (Juventus), Firmani (Inter), Piccetti (Bologna), Sivori (Juventus).

5 GOLOV: Altafini (Milan), Mora (Sampdoria), Rossi (Spal).

4 GOLE: Battini (Udinese), Briganti (Padova), Cervato (Juventus), Manfredini (Roma), Nicole (Juventus), Pascutti (Bologna), Tacchi (Alessandria), Zaglio (Roma).

Namizni tenis med našo mladino

Gojenci Dijaškega doma proti Svetovancanom

Kot smo že na kratko omenili v eni izmed naših prejšnjih izdaj, je bil v četrtih, 3. t. m. v prostorih Dijaškega doma namiznoteniški dvojboj med tamkajšnjimi gojenci ter pod S. Skamperle. REZULTATI: DIJAŠKI DOM B - SKAMPERLE B 3:5. Drašič - Furlanič 0:2 (15:21, 17:21), Škrk - Rupel 2:1 (21:17, 15:21, 21:7), Svetina - Jurkič 0:2 (11:21, 8:21), Škrk - Furlanič 2:0 (21:11, 21:7), Drašič - Jurkič 0:2 (14:21 in 16:19), Svetina - Rupel 0:2 (9:21, 19:21).

SPORTNO ZDRUZENJE 'BOR'

sekcija za namizni tenis organizira 12. in 13. t. m. medmestveni namiznoteniški turnir. Vpisovanje od 7. do 11. t. m. v Tržaki knjižarni v Ul. sv. Franška.

Vpisnine za vsakega posameznega tekmovalca (štiri člani moštva in rezerve) je 50 lir.

movalčema in eno alpsko tekmovalca. Njihov nastop na olimpijskih igrah pa bi bil za gojence sele, če bi ti tekmovalci tekmovali pred olimpijskimi igrami, dosegli zadovoljivo uspešno. Škalkalca bi na štirih tekmovalnih avstrijsko-nemških turneje smela zmagati za prooplatiranjem le za 6 do 8 odstotkov s pogojem, da se bodo teh prireditelj udeležili olimpijski kandidati (najmanj dva) iz Norveške, Švedske, Vzhodne Nemčije in Sovjetske zveze. Tekmovalci v alpskih disciplinah naj bi nastopili v Wengenu in Kitzbuhelu, v tem, da bi na najmanj dveh preizkušnjah dosegli do 10 točk. Enaka norma naj bi veljala tudi za tekmovalce, ki naj bi startali v Grimsu in Kitzbuhelu.

Odločitev plenuma Smučarske zveze Jugoslavije pušča za jugoslovansko udeležbo v ZDA samo ozko odprta vrata. Načelno pa je vendarle pravladal trezen preudarek, kar

imeli možnost igrati z močnejšimi igralci in se kvalitetno izpopolniti. Prvo priložnost jim nudi Športno združenje Bor, ki je prav te dni razpisalo meddrževni turnir. Športnemu referentu Doma bi priporočali, naj spodbuja gojence k treningu in tekmovanju, seveda kolikor jim učenje dopušča. Če bo v njih ljubezen do tega športa, bo po končanem šolskem letu nadaljevali s igranjem v domačem društvu, v kolikor ima namiznoteniško sekcijo, v nasprotnem primeru pa bi jo morda celo skušali ustanoviti.

Naj omenimo še, da sta se Dijaški dom ter Skamperle dogovorila za dvojbo ženskih vrst, ki bo v kratkem, J. F.